

---

## **В Иркутске следователи обращаются к гражданам за помощью в установлении места нахождения без вести пропавшего несовершеннолетнего**

Следователи следственного отдела по Октябрьскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области в рамках доследственной проверки совместно с сотрудниками полиции собирают информацию о без вести пропавшем 10-летнем Анатолии Тимофееве.

По данным следствия несовершеннолетний вечером 12 декабря ушел из дома 180 по ул. Байкальской в г. Иркутске и до настоящего времени о его местонахождении неизвестно.

Приметы: на вид 10-11 лет, рост 130 см, худощавого телосложения, волосы темно-русые прямые.

Был одет: в белую майку, штаны серого цвета с синим рисунком и черные тапочки.

Лиц, что-либо знающих о местонахождении Анатолия Тимофеева, просьба сообщить в ОП-9 МУ МВД России «Иркутское» по телефону: 8(3952) 35-01-01, 35-64-10 или 02 (с мобильного 102).

*13 Декабря 2022*

*Адрес страницы:* <https://irk.sledcom.ru/news/item/1749233>